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بيان
نؤيد الرد المصري على نصرالله ونثمن مواقف القيادة السياسية لهذا البلد

واشنطن  في 2 شباط 2009

يشكر المجلس العالمي لثورة الأرز بالنيابة عن ملايين اللبنانيين المنتشرين في العالم وجماهير ثورة الأرز في كل مكان مواقف دولة مصر العربية التي طالما دعمت استقلال لبنان واستقرار المنطقة ونشدد على النقاط التالية:

- الموقف الأخير الذي أكد بعد نظر الحكومة المصرية في مواجهة الإرهاب وعملائه وخاصة عملاء إيران الذين يعتبرون أن أحدا لن يستطيع الوقوف بوجههم خاصة في لبنان حيث ترتكز قاعدتهم الأساسية التي تصادر رأي فئة كبيرة من اللبنانيين وتمنعهم من التحرر والانفلات من قيودها وتشوّه صورة لبنان بمشاريعها الاستعدائية ما لا يزال يؤخر قيامة البلد واستعادته العافية ولعب دوره الرائد في سياسة المنطقة.

- نقدّر الموقف الإنساني الذي قامت وتقوم به مصر من أجل التخفيف من مآسي الشعب الفلسطيني خاصة بعد الأحداث التي جرت في غزة واستمرارها في دعم السلام القادر وحده على حماية الناس ورفع الظلم عنهم.

- ندعو شعوب المنطقة كافة إلى الوقوف بوجه الإرهاب وعملائه الذين يخططون لإغراق الشرق الأوسط بنيران الحقد التي لا يعرفون غيرها ولا تهمهم عواقبها.

- كما نذكر بأهمية حياد لبنان الإيجابي الذي نشعر اليوم بأمسّ الحاجة إليه لتثبيت استقرار هذه المنطقة من العالم التي تعيش فورة غير طبيعية من الأحقاد تجرّ عليها كل يوم مزيدا من الويلات والمآسي.

- أخيرا ندعو اللبنانيين في بلاد الانتشار إلى التمييز دوما بين الأصدقاء الذين يدعمون استقلال لبنان وحرية بنيه ويؤيدون رؤيته في الحياد الإيجابي ومن يريدونه أداة لتحقيق مآربهم وساحة لتنفيذ مخططاتهم.    
